

CEDAW 第 4 次國家報告(二稿)

書面意見單

報告點次	16.21 16.23 16.24
姓名	忻底波拉
服務單位	社團法人國際火炬先峰事奉關懷協會
職稱	理事長
電子郵件	deborah44428@gmail.com

建議內容：

「單一性別」的庇護設施，例如：婦女收容所、醫院女病房，是有其專設用途，保護女性的人身安全，若是激進爭取承認「自我表達」性別人士的權益，是政治行動並錯誤演繹平等法例！

加州監獄跨性別政策令女囚犯懷孕

<https://opentalk.hk01.com/story/6112395a70c5fc001eec9223>

AMERICAN NEWS Aug 5, 2021 10:15 PM EST

Female prisoner pregnant after California allows biological men to be housed with women under new trans policy

<https://thepostmillennial.com/female-prisoner-pregnant-california-trans-policy/>

加州監獄跨性別政策令女囚犯懷孕 美國加州去年通過遷就 跨性別囚犯 的 SB132 法案，允許懲教機構按照跨性別囚犯的 性別認同 分配監獄及囚室。自今年一月開始實施新政策後，已有 261 名囚犯要求轉換監獄，幾乎所有個案都是要求與女性一起關押的生理男。結果，新政策導致至少一名女囚犯懷孕。根據 婦女解放陣線（Women's Liberation Front）的一則推文，一名男性重罪犯被轉移到加州中部婦女設施（Central California Women's Facility）後，至少一名女囚犯懷孕。事件顯示，監獄的跨性別政策、會助長男女囚犯的淫亂行為，亦令女囚犯的安全和私隱受到威脅。

【 原生性別真的要湮沒嗎？】(文：束健銘大律師)

<https://opentalk.hk01.com/story/612041727707940017571314?fbclid=IwAR3h-vp3W7b-Vk1f3M8KYacaxhsaY6H8sk2wm6czr6jRp0htqPKEuCKeppw>

美國最大的醫生組織 美國醫學會 近月通過一個引起極大回響的呼籲！因它主張要將原生性別資料，從 出生證明 的公開部份刪除，此資料只供統計和醫療用途。

這做法等於任憑 跨性別 人士選擇其性別身份來生活。該會所持的理由是 性別二元 的傳統概念延續性別是不能轉變的看法，影響 性別身份 認同；並窒礙 性別自我表達 和 性別身份發展，造成邊緣化及矮化！

拜登總統上場後，已經更改了行政命令，不需在 駕駛執照 展示原生性別，並在推動承認第三性別。此外，新澤西州亦跟隨其他州，採納一法庭判決，批准男人不需進行 性別重置手術，只要自認是女人，便可在女監獄服刑！

香港 幸好未將 性別認同 立法，而在 2019 年，法庭在 Q, R and Tse Henry Edward, HKCFI 295 案中，裁定政府不為未完成整套性別重置手術的跨性別人士更改 身份證 性別，沒有歧視和違憲！維護「二元性別」在我們手中！

繳交方式：

受限於會議發言時間而無法於現場充分闡述意見者、或觀看臉書直播欲表達建議者，可提書面意見。書面意見將與會議紀錄併送權責機關參酌辦理。

書面意見單請依照時間規定提出，逾期不候。(第 1 場座談會請於 11/26 下班前提出，第 2 場座談會請於 12/10 下班前提出)。請寄至 hjtwwang@ey.gov.tw，郵件標題請註明[CEDAW 書面意見]，或傳真至(02)2356-8733。